

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

**Аппарат
Государственной Думы**

АППАРАТ
ФРАКЦИИ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ

ул. Охотный ряд, д. 1, Москва, 103265
Тел. 8 (495) 692-87-44 Факс 8 (495) 692-56-85

13 ноября 2018 г. № 5.2-26/3153

1 [REDACTED] б, г. Москва,

[REDACTED] пр., д. [REDACTED] кв. [REDACTED]

Уважаемые товарищи!

Ваше обращение с критикой недавно принятого закона о повышении пенсионного возраста, в котором Вы спрашиваете: «Куда делись деньги из ПФР или, какая, действительно, у нас СЗП (средняя заработная плата) по стране?», получено фракцией КПрФ в Государственной Думе.

Разделяем Ваши оценки и возмущение по поводу решения Правительства РФ и ГД повысить пенсионный возраст. Ваше обращение с анализом официальной статистики и вопросом передано депутату ГД от КПрФ Д.А. Парфёнову, который 9 октября выступил на пленарном заседании от имени фракции и задал вопрос: «Скоро мы будем рассматривать проект федерального бюджета на 2019 год. Он предусматривает профицит почти на 2 триллиона рублей. Вопрос: зачем было так жёстко, вопреки мнению большинства, продавливать пенсионную реформу, если деньги для покрытия пенсионного дефицита – вот они, есть в бюджете. Получается, был принят ещё один эксплуататорский закон, напрямую увеличивающий ограбление трудящихся классом капиталистов». Д.А. Парфёнов перечислил негативные последствия уже принятой пенсионной реформы.

Выдержки из Вашего обращения будут включены в наш сборник, составленный на основании переписки депутатов фракции с избирателями. Аналогичный сборник за 2016 год Вам высылаем.

Вы, наверное, хорошо знаете, что депутаты КПрФ решительно выступили против решения Правительства РФ повысить пенсионный возраст, что не помешало Государственной Думе принять закон в трёх чтениях. 19 июля 2018 года большинством голосов (327 – «за», 102 – «против», 1 – «воздержался») он был принят в первом чтении. 42 депутата нашей фракции проголосовали против. Г.А. Зюганов выступил с резкой критикой закона. 26 сентября при рассмотрении данного закона во втором чтении из 326 депутатов, принявших участие в голосовании, 59 голосовали против (это депутаты фракции КПрФ и фракции «Справедливая Россия»); 1

человек воздержался и 64 депутата не участвовали в голосовании. В третьем чтении 27 сентября из 415 голосовавших 332 депутата проголосовали за законопроект; 83 – против. КПРФ подготовлено обращение в Конституционный суд по этому вопросу, которое поддержали только депутаты «Справедливой России» (ЛДПР не поддержала). Обращение не направлено, так как мы не смогли набрать 90 голосов депутатов ГД.

За дальнейшей борьбой КПРФ с уже принятым законом Вы можете следить в Интернете, прежде всего путём получения информации на сайте КПРФ.

Желаем Вам здоровья и призываем поддерживать нашу партию.

С уважением,

Руководитель аппарата фракции



Н.А. ОСТАНИНА

Исполнитель: Шелейкова Н.И., т. 8. 495. 692-73-32